



# Szarvas és Vidéke

Ára:  
88 Ft

2004. február 5.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 5. szám

INTERNET  
SZOLGÁLTATÓ  
PARTNERÜNK  
**SZARVASI  
ÁLTALÁNOS  
INFORMATIKAI  
KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Földesi Domokosnak...
- 3. oldal**  
Nem igényelni, pályázni kell...  
Dömping...  
Egy kis szarvasi fürdő-történet...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Adóajánló...  
Ismét az élmezőnyben...
- 5. oldal**  
Emlékezés Kiszely György festőművészre 2. rész
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Ezüst érem jutott tereben...  
Edzeneik és toboroznak a kézisek...  
A Kapor ellőtte puskaporát...
- 8. oldal**  
Gamer rovat...  
Tanulás adókedvezmény...  
Bele az éjszakába...

## Az EU veszélyei és esélyei



A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium eddig 15 megye összesen 125 kistérségében, mintegy 15 ezer vállalkozó részvételével bonyolította le "Az EU házhöz jön" című országos, kistérségi felkészítő programját az idén. A rendezvénysorozat szarvasi állomásán február 3-án, kedden köszönthette az érdeklődőket Hódási Tamás a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, aki elmondta, az Európai Unióval kapcsolatos használható tudnivalók átadása nem egyszeri kampány, arra törekszenek, hogy évről-évre megismertessék a Körös-szög kistérsége kis- és középvállalkozóival a fejlődő uniós friss ismeretanyagát.

Köszöntötte a résztvevőket Babák Mihály Szarvas polgármestere is, aki együttműködésért a minisztérium munkatársának közvetítésével Csillag István miniszter elismerő oklevelét vehette át. A polgármester úgy ítélte meg, hogy a kistérség kiéheztet a forrásokra, csakúgy mint a közlekedés viszonyainak javítására.

A plenáris ülésen előadást tartott Salát Tibor a Nemzeti Fejlesztési Hivatal munkatársa, aki az Európai Unió strukturális alapjainhoz való hozzáférést lehetővé tevő Nemzeti Fejlesztési Tervet mutatta be a hallgatóságának. Gényi Tibor a GKM főosztályvezetője az uniós csatlakozással megnovekedő piac vesz-

lyeire és esélyeire hívta fel a figyelmet, majd a kis- és középvállalkozók gazdasági teljesítményének növelését szolgáló tökéletesítési lehetőségeket ismertette. Szólt a GKM-en keresztül jelentős állami támogatást élvező multiplikátor, azaz pályázati képzésről, mellyel az a céljuk, hogy a vállalkozók saját környezetükben találjanak olyan hozzájárulókat, akik segítségükre lesznek pályázataik elkészítésében. A program ezután szekciókban folytatódott tovább, zöld- és gyümölcsstermesztésről, bútortiparról, baromfitenyésztésről és feldolgozásról valamint a viziturműsorról és a fizető-vendéglátásról.

K. Zs.

## A SAPARD segítségével

Rendkívüli testületi ülést tartottak a képviselők kedden délelőtt, mely ülés fő témájául a SAPARD pályázatokon nyert támogatásokkal megvalósuló útburházások kivitelezési megbízása volt - számolt be lapunknak dr. Melis János szervezési és jogi osztályvezető. A döntés értelmében a Szivornya sori útépitésnek (41,122 millió forint), az Ezüstszőlői északi összekötő megépítésének és a II. sor felújításának (67,149 millió) és az Ezüstszőlői III. sor útépitésének (38,199 millió) egyaránt az Integrál Építő Rt. lesz a kivitelezője. Ugyanakkor az önkormányzat döntött arról, hogy a SAPARD-pályázaton nyert támogatáshoz az önértékelés érdekében a Belügyminisztériumhoz fordul.

Tárgyaltak a képviselők a rendkívüli ülésen az Ady utca útépitésének tervezéséről, a 29 milliós beruházás terveit a Várostervező Kft. készíti el 641 ezer

forintért. PHARE-pályázaton van lehetőség Szarvas Város Általános Iskolája Fő téri épületének és a Vajda Péter Gimnázium kolégiumának akadálymentesítését megoldani, a forrás megszerzéséhez - a testület döntése alapján - az Euroaptor Bt. készít pályázatot 120 ezer forint (plussz ÁFA) költség fejében.

A gyomaendrői szilárd hulladéklerakó beruházással kapcsolatban Szarvas Város megbízása alapján könyvvizsgáló tett jelentést, mely jelentést a képviselők elfogadták, amint Melis János elmondta, a könyvvizsgálói jelentés kapcsán tisztázódott a beruházás önértékelés meghatározásához szükséges kép.

Végezetül a médiakonceptióból adódó szerződések felülvizsgálatáról tárgyaltak a képviselők - napirenden kívül -, részletes vita után körvonalazódott az álláspontok, a témát a februári ülésen tárgyalják. T.L.

## Készül az új rendezési terv

Szarvas Város Önkormányzata készített Szarvas Város bel- és külterületére vonatkozó településrendezési tervét az érvényben lévő Épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször módosított 1997. évi LXXVIII. Törvény (Építési törvény -Ét.) és az Országos településrendezési és építési követelményekről szóló módosított 253/1997. (XII.20.) Korm. rendeletben (OTEK) megfogalmazottak szerint.

A tervkészítés általános célja a jövőhagyott városfejlesztési koncepció alapján a települészerkezeti terv, majd későbbi ütemben a szabályozási terv elkészítése és a helyi építési szabályrendelet megalkotása. A terv és a szabályrendelet birtokában hosszú távon biztosítható lesz a településfejlesztés összhangja. Az építési hatóság munkája során az országos előírások mellett a helyi sajátosságokat törvényes keretek között tudja figyelembe venni.

Az építési törvény 9. § (2) bekezdése értelmében a tervezéssel érintett területen elő állapotmegőrzésnek biztosítani kell a vélemény-nyilvánítási lehetőséget.

Ennek teljesítése érdekében kérem, hogy 2004. március 1-ig a polgármesteri hivatalban, a porta előtt elhelyezett gyűjtőládába adják le észrevételeiket, javaslataikat annak érdekében, hogy azokat a rendezési terv készítésénél figyelembe tudja venni a tervező.

Babák Mihály  
polgármester

## Krajcsovics Gyöngyi és Mórocz János a legjobb

A Szarvas és Vidéke olvasói szerint Krajcsovics Gyöngyi és Mórocz János lett az elmúlt esztendő legjobb szarvasi sportolója. Lapunk a klubok előzetes ajánlása alapján december utolsó hetében mutatta be azon sportolókat, akikre a január folyamán rendszeresen közzétett szelvények kitöltésével voksolni



lehetett. Az értékelésnél három pont járt az első helyért, kettő a másodikért és egy a harmadikért. Ezek összesítése adta meg a végső pontszámot.

A nyertesek és a helyezettek a februári testületi ülésen vehetik majd át a serlegeket.

Folytatás a 7. oldalon



## Tájékoztató

**A Wesselényi Miklós Ár és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap működéséről, a szerződésről és a kártalanítási eljárásról**

### Tisztelt Lakóingatlan Tulajdonos!

Ha Ön természetes személy és ár- vagy árvízvédelmi eredő belvíz által veszélyeztetett területen található lakóingatlana, akkor kérjük, olvassa el tájékoztatónkat.

Az Országgyűlés megalkotta a Wesselényi Miklós Ár és Belvízvédelmi Kártalanítási Alapról szóló 2003. évi LVIII. törvényt. A törvény megteremtette annak lehetőségét, hogy a Magyar Köztársaság területén árvíz valamint árvíz-ből eredő belvíz által veszélyeztetett területeken

- lakóingatlan tulajdonnal rendelkező természetes személy  
- szerződés megkötésével és rendszeres befizetés teljesítésével jogosulttá váljon a káresemények utáni kártalanításra.

A szerződésekkal kapcsolatos eljárás, a díjfizetés és a kártalanítás részletesebb szabályait a 33/2003.(XII.9.) sz. PM rendelet, a veszélyeztetett körbe tartozó településeket és azok veszélyeztetettségi besorolását a 18/2003.(XII.9.) KvVM-BM rendelet melléklete tartalmazza.

A kártalanítási szerződés megkötéséhez Önnek a személyes adatain kívül szüksége van a tulajdonában lévő, a szerződéssel érintett lakóingatlan adataira. A szerződés aláírásával egyidejűleg Önnek

1. nyilatkoznia kell arról, hogy az ingatlan az Ön tulajdonát képe-

zi, ugyanis a szerződés megkötésére, ill. a kártalanításra csak a tulajdonos jogosult.

2. nyilatkoznia kell a lakóingatlan értékéről, mely a díjfizetés és a kártalanítás alapja, egyben felső határa is. A díjfizetés számítási alapja a kártalanítás összegénél a lakóingatlan értékének felső határa 15.000.000.- Ft.

3. nyilatkoznia kell a lakóingatlan állapotáról.

4. rendelkeznie kell a lakóingatlan fekvése szerinti illetékes önkormányzat jogerős építési és használatbavételi, vagy jogerős fennmaradási engedélyre vonatkozó igazolásával. Ha a szerződés aláírásának időpontjában ezen igazolás nem áll rendelkezésre, akkor ezt pótolhatja legkésőbb 2005. december 31-ig.

5. szociális rászorultság esetén rendelkeznie kell a legfeljebb 30%-os díjkedvezményre jogosító, az állandó lakóhelye szerinti illetékes önkormányzat jegyzője által kiadott igazolással.

6. Minden rész-tulajdonos külön-külön köt szerződést.

A díjtétel megállapítására a szerződés megkötésekor a Tulajdonos által megjelölt érték, valamint a település veszélyeztetettségi besorolása alapján kerül sor, figyelemmel a tulajdoni arányokra, és a szociális rászorultságra is. (az éves díj 3.000 Ft-tól 26.000 Ft-ig terjedhet) *Folytatás a 2. oldalon*

## Baráti farsang

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi hagyományos farsangi bálját, február 28-án, az Árpád Szálló dísztermében.

Fellépnek a Tehetség és Siker Alapítvány volt tancsai. A zenét a Fantázia Zenekar szolgáltatja.

Sztárvendég: Auth Csilla  
Éjfélok tombolasorsolás!

Az est fővédnöke: Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő.  
Az est fővédnöke: Földesi Zoltán és Domokos László országgyűlési képviselők.

Belépőjegyek 3.000 Ft-os áron vásárolhatók február 9-től Fodor Mariannál, a Fő Téri Iskolában (tel.: 311-296), valamint Pekár Pálnél a Klucsjár u. 26. alatt (tel.: 313-210) és Kertész Imrénének a Keri-ker Boltban (tel.: 312-573).

Szeretettel várjuk vendégeinket! **„Szarvasért” Alapítvány Szarvas Város Barátainak Köre**

## Tisztelt Szarvasi Vállalkozók!

A szlovákiai Malacky városa az ország iparilag legfejlettebb területén fekszik, autópályán jól megközelíthető, fejlett infrastruktúrával rendelkezik.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Malacky város polgármestere: Jozef Ondrejka úr és Ing. Jozef Bulla alpolgármester úr hivatalos látogatást tesz városunkban, amelynek keretében tájékoztatást kívánnak nyújtani a szarvasi vállalkozóknak a Malackyban lehetséges befektetésekről, a most létesített ottani ipari parkról és a létesítendő "Kisvállalkozások Inkubátorházáról".

A fórum időpontja: 2004. február 13-án (pénteken) délután 15.00 óra

Helyszíne: a Szarvasi Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozóterme.

Valamennyi érdeklődőt szeretettel várjuk!  
**Szarvas Város Képviselő-testülete**